会 議 録

1. 会議の名称 「くまとり」美しいまちづくり推進委員会

2. 開催日時 平成31年3月18日(月)14時00分~15時10分

3. 開催場所 熊取ふれあいセンター 4階研修室

4. 案件 (1) 環境美化功労者への表彰状の授与について

- (2) 委員長の選任について
- (3) 第3期「美しいまちづくり行動計画」(平成28年度~平成31年度)に基づく取組事項の平成30年度実施内容の調査結果について
- 5. 公開・非公開の別 全部公開
- 6. 傍聴者数 4人
- 7. 審議等の概要 (1) 環境美化功労者 3個人・3団体・6自治会へ表彰状を授与
 - (2) 委員長の選任について 委員長 熊取町自治会連合会会長 北川英人氏 に決定
 - (3)) 第3期「美しいまちづくり行動計画」(平成28年度~平成31年度)に基づく取組事項の平成30年度実施内容の調査結果について (事務局から内容説明)

【質疑・意見等】

①委員: 基本計画第1章の1「策定の背景」の中で「受動喫煙」の記載が入った理由は?

事務局: 平成25年度にJR熊取駅周辺における路上喫煙禁止にかかる施策を取組む中で、当時、歩行喫煙による事故、又、子どもへの受動喫煙が言われるとともに、たばこのポイ捨てが多かったことから、記述したものであり、そのようなことから施策として取り組んだ。

②委員: だんじり清掃ボランティアの募集はどこで行っているのか?

事務局: くまとりにぎわい観光協会で行っています。また, 事務局は産業振興課になります。

(他に質疑・意見等は特になく、了承)

8. 会議の情報 名称 「くまとり」美しいまちづくり推進委員会 根拠法令等 「くまとり」美しいまちづくり推進委員会設置要綱 設置期間 平成23年9月29日~ 所掌事項 大阪でいちばんきれいなまち「くまとり」の実現のため、 美しいまちづくり推進基本計画及び美しいまちづくり行 動計画に基づく施策の進行管理、提案など 出席委員 9人 (定数16人) 9. 担当課 美しいまちづくり推進課